



Сотрудник Балезинского межрайонного следственного отдела принял участие в родительском собрании



В рамках работы по профилактике совершения преступлений несовершеннолетним и в отношении несовершеннолетних следователь Балезинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Снигирев А.С. принял участие в родительском собрании в МБОУ «Балезинская СОШ №5».

В ходе встречи офицер осветил вопросы профилактики совершения несовершеннолетними преступлений, в том числе в сфере незаконного оборота наркотических средств, ответственности за совершение данных преступлений, а также о безопасном поведении несовершеннолетних в сети «Интернет».

В завершении встречи офицер ответил на поступившие вопросы, а также напомнил о телефонной линии следственного управления «Ребенок в опасности».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

12 Марта 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1772673>